

Фестиваль**Студенческая весна на Волге**

Порядка полутора тысяч студентов примут участие в ежегодном творческом фестивале, направленном на выявление и поддержку талантливой молодежи. Лауреаты войдут в состав делегации, которая представит Волгоградскую область на Всероссийском фестивале «Российская студенческая весна» в Туле.

Как сообщили в региональном комитете молодежной политики, областной конкурсной программе самодеятельного творчества предшествовали зональные этапы в Камышине, Михайловке и Волгограде. На концертных площадках областного центра индивидуальным участникам и коллективам предстоит выступить перед жюри в пяти номинациях: «Музыка», «Театр», «Оригинальный жанр», «Хореография» и «Журналистика».

В этом году творческие площадки организованы в Волгоградской консерватории П.А. Серебрякова, ДК «Метроэлектротранс», Волгоградском государственном техническом университете. В состав жюри вошли известные волгоградские деятели культуры и искусства, представители общественных организаций и журналисты.

Имена победителей станут известны в конце апреля на заключительном гала-концерте. Победители и лауреаты получат приглашение в состав делегации для участия в двадцать пятом, юбилейном, Всероссийском фестивале «Российская студенческая весна» с 16 по 19 мая в Туле.

Добавим, областной фестиваль «Студенческая весна на Волге» проводится с 1994 года. В 2006-2008 годах Волгоград являлся столицей Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна». Среди волгоградских участников – лауреаты всероссийского этапа, обладатели премии Президента РФ по поддержке талантливой молодежи.